



# 90后女孩贩卖毒品被判刑四年

从小缺失母爱，长大介绍卖淫并贩卖毒品

本报聊城6月26日讯(记者 孟凡萧 通讯员 王希玉)

潘辉 孟倩) 从小缺少母爱的小青(化名)，是一名90后，由于缺少管束，走上了贩毒介绍卖淫道路。近日，东昌府区法院审理此案，判决小青犯介绍卖淫罪，判处有期徒刑三年，并处罚金人民币5000元；犯贩卖毒品罪，判处有期徒刑一年零六个月，并处罚金人民币3000元；决

定执行有期徒刑四年，并处罚金人民币8000元。

小青(化名)很小的时候便失去了母爱，跟随父亲长大，父亲对她的生活关心的又少，有什么事情也不愿跟父亲交流。由于缺乏母爱，她的学习成绩也不好，而且对学习也不感兴趣，小学毕业后，就没有继续学习而步入社会结交了一些不良习气的朋友。

2014年4月初，一个偶然的机会，小青开始吸毒。4月23日，小青便伙同他人约定在聊城市某酒店进行毒品交易，并为冰毒买家提供两名卖淫人员，在毒品交易后陪同冰毒买家一起吸毒并发生性行为。三天后，小青便带着冰毒及两名卖淫小姐一起来到约定好的酒店房间内，小青将其藏在胸罩内的3.3218克冰毒以3000元的价格

卖给李某，后被公安机关抓获。

东昌府区法院认为，被告人小青为卖淫人员与嫖客之间从中引见，介绍他人卖淫，其行为已构成介绍卖淫罪；违反国家毒品管理法规，贩卖冰毒，其行为已构成贩卖毒品罪；公诉机关指控被告人小青的犯罪事实和罪名均成立。被告人小青归案后如实供述犯罪事实，认罪态度较好，对其依法可从轻处罚。但被告人小青犯有介绍卖淫罪和贩卖毒品罪，依法应当数罪并罚。据此，依照相关法律判决，小青犯介绍卖淫罪，判处有期徒刑三年，并处罚金人民币5000元；犯贩卖毒品罪，判处有期徒刑一年零六个月，并处罚金人民币3000元；决定执行有期徒刑四年，并处罚金人民币8000元。

# 贩卖冰毒赚差价 男子获刑一年半

本报聊城6月26日讯(记者 孟凡萧 通讯员 王希玉)

潘辉 孟倩) 阳谷县居民张某在县城从他人处购买毒品后，到东昌府区贩卖赚取差价，被捕后经东昌府区人民法院审理，依法判决有期徒刑一年零六个月，并处罚金人民币3000元。

张某出生在一个普通的农村家庭，他和大多数农村孩

子一样，在中考失利之后，辍学回家务农，农闲时外出打工。在外打工时，张某并不“安分”，经常游手好闲，在2005年3月10日因盗窃、抢劫被聊城市劳动教养管理委员会决定劳动教养一年零六个月。

出狱之后，张某安分了一段时间，但是本分时间不长，他接触到毒品，了解到贩卖毒品可以轻松赚钱，好逸恶劳的

他打起毒品的注意。张某费尽心机找到货源，并在2013年8月19日，在阳谷县城以每“个”430元价格购买冰毒四“个”，然后欲以每个500元的价格卖出。

购得毒品后，张某当天就坐车来到聊城，并联系好买家王某和陈某，当天他们在市区综合楼附近进行毒品交易时，当场被侦查人员抓获。

其中卖给王某的一“个”冰毒经鉴定重量为0.5567。被捕之后，张某坦白交代了其犯罪事实。

东昌府区人民法院审理认为，张某违反国家对毒品的管理制度，贩卖冰毒，其行为已构成贩卖毒品罪。公诉机关指控张某犯贩卖毒品罪的部分犯罪事实和罪名成立。张某的行为扰乱了国家对毒品的管理制度，危害了人民生命健康，依法应予惩处。关于张某辩护人辩称对其贩卖毒品数量应按照0.5567克计算的意见，法院予以采纳。鉴于被告人案发后对其犯罪事实供认不讳，认罪态度较好，依法对其可从轻处罚。遂根据相关法律规定判处有期徒刑一年零六个月，并处罚金人民币3000元。

# 6月28日裕昌·大学城三期盛大开盘

活动优惠：准现房4498元/m<sup>2</sup>起 一成首付 不配车位 全款98折  8219999

## 礼约世界杯 荣盛欢乐送

来就再送10000元优惠

RiseSun 荣盛

活动时间：6月11日-6月25日

活动范围：荣盛旗下各楼盘项目

400-634-6999

活动仅限  
15天

买甜蜜婚房  
送万元大礼



昌润·莲城“婚房”大行动火爆进行中

想要“免费”的婚纱照来纪念这永恒的瞬间吗？昌润·莲城送您！想要为您的爱人带上“爱的对戒”吗？昌润·莲城送您！爱她，想给她一辈子的幸福；爱他，想跟他拥有一处属于你们自己的小窝。定格恋情，让爱有家！快来昌润·莲城选房吧！

昌润·莲城隆重推出“买甜蜜婚房，送万元大礼”活动，凡在活动期间成功购房的客户，均可获得“价值5999元的浪漫婚纱照+价值6000元名贵钻石对戒”婚庆大礼包一份。

昌润·莲城此次推出的婚房均为5#、7#楼83m<sup>2</sup>、88m<sup>2</sup>的温馨两居房源；户型动静分区，餐厅、客厅联合成奢阔大厅，品位与实用兼得，更便于设计与布局；L型厨房空间，餐厨相连，流线分布奢华操作享受；独立生活阳台，人性化设计，满足更多实际生活要求。活动所推房源有限，先到先得，快来为您的爱寻觅一处“甜蜜爱巢”吧！

湖居热线: 0635-8800678 / 8800789 接待中心地址: 东昌路市委东100米路北(光岳宾馆对过)

项目地址: 东昌路与徒骇河交汇处西北角

# 热烈祝贺中国·亚太农都 开盘当天劲销1.8亿元

应势加推亚太农都副食品采购中心限量稀缺金铺

财富热线 0635 707 2014

项目地址: 聊城市柳园北路特1号 开发商: 聊城·艾科



中国·亚太农都  
CHINA·ASIA-PACIFIC FARMING CAPITAL

VIP会员火热招募中 开盘再享更高优惠

- 星级酒店 · 水疗馆 · 极致湖墅 · 企业总部 -

0635 VIP | 212 5555

中国·聊城·江北水城旅游度假区盛世天湖 开发商:聊城盛世基业房地产开发有限公司  
市区接待中心:东昌西路东昌宾馆东邻100米 投资策划:广东益华集团 整合推广:俊奇高斐

